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arÂ nÂ Ár íouÂRTÂl sEssÃ.o oRDINÁR|A Do 2e ísEGLrNnol pçníoDo

TEGISI.ATIVO P4 iA (SEGUNDA} SESSÃO TEGISIÁTIVA ANUAT DA CÂMARA
MUNICIPA'- DE LTMOEIP.O DO NORTE/CE, DEzglgelzgzz.
Aos 25 (Vinte e Cinco) dias do mês de agosto de 2022 (Dois Mil e Vinte e Dois)

estiveram reunidos na Câmara Munrcipa! de Limoeiro do Norte/CE, para a realização

da 4e (Quarta) Sessão Ordinária, do 2e (Segundo) Período Legislativo da 2a

(Segunda) Sessão Legislativa Anual da Câmara Munícipal de Limoeíro do Norte, os

vereadores abaixo indicados, sob a presidência do vereador HERATDO DE HOTANDA

GUIMARÃES e secretariada pelo secretário GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA.

lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a

presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença dos 15 (Quinze)

vereadores que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o

Sr. Presidente solicitou UM MINUTO de silêncio em decorrência do falecimento do

Sr. Antônio Weiiington de Oliveira. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aprovacia

a Ata da Sessão anterior. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUEÍIO

EXPEDiENTE, soiicitancio ao Sr. Secretário que Íosse Íeita a ieitura cjas Matérias do

Pequeno Expediente: OFíctO de 22 de agosto óe 2O22, de autoria do vereador

DOMIilGOS EDUARDO BEZERRA LINS, ao Presidente da Câmara iv'lunicipal de

Limoeiro do Norte, o qual ser refere ao "RECURSO REGIMENTAL AO PARECER

cot,!TR.Á.P.!o E\4!T\DC PEU COtltSS,i,O Dt F!t't,^.t'!Ç.^.5 E OP.ÇAI4El,tTC AO PRO.IE-IA DE

LEt Ne. 048 DE 08 DE AGOSTO DE 2022". REqUERIMENTO Ne. 42012022 de 23 de

agosto de 2O22, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VlElRrâ. E SILVA, ao

Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e

Urbanísmo (SEINFRA), solicitando que seia orovidenciado a íluminação do abrÍgo de

táxi no Triângulo do município; REQUERIMENTO Ne.42112022 de 23 de agosto de

2022, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRÂ E SILVA, ao Chefe do

Poder Executivo Municipai e à Secretaria Municipai rie infraestrutura e Urbanismo

(SEINFRA), solicitando que seja providenciado a instalação de uma lombada na rua

Estevam RemÍgro, nas proximidades do CAPS AD iCentro de Atenção Psicossocial

Álcool e Drogas). Encerrado o PEqUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente informou

não haver vereadores inscritos paíâ o uso da TRlEUilA iio Pequeno Expedieate- Em

seguida, comunicou não haver inscritos para o uso da TRIBUNA tlVRE. Em seguida,

^ -.r. rr,\. cvôF.\r.rrrF o PRtMEiRo vereador a fazei.(J Jr. Í r sJ,utsrrLE Pd55ulr Poi o u t r-r.Éil ivE ErtrCl.rlEii iE.

uso da palavra na tribuna. O PRIMEIRO vereador a fazer uso da palavra na tribuna
FRANCTSCO DlóGENES PEIXOTO, que curnprirnentou a todos. lnic!e!rnente,

comunicou a todos a paralização das obras da Praça do Bairro José Simões

(Pofrr.rlaresl. e qr,re se sente responsável e pressionaclo, por ser cokrraclo

ATA DA4. (euARTA) sEssÃo oRüNÁR|A oo 2q (sÊGUNDo) pERÍooo LEGrsLArrvo DA 2. (sEGUNDAlsEssÃo
tEGtsLÂIvA ANUAL DA CÁMARÂ MUNtctpAt DE LtMoEtRo Do NoRrÉ/cÍ, oÉ 2s/M/2o22. \
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í:On<tantpmpnta ncln< mararlnrec Falnrr nrre irá enal:r nare n l)ênlltaíJn Êederll §r

Mauro Filho. Encerrou agradecendo. Não havendo mais inscritos para o uso da

paiavra, o 5r. Presidente passou para a ORDEM DO DlA. O Sr. Presidente,

apresentou o PROJETO DE LEI Ns. O2O|2O22, de 24 de março de 2022, de autoria do

vereador F|âUBER UMA HOÍ{ORATO, que "DrÍ o denominoçõo do Brinque4o-proço
que indico e dó outros providêncios". Em seguída, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.

Seoetário íazer a ieituta dü PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redaçãs

Final, a qual deu POSICIONAMENTO FAVORÁVEL. Em seguida, o Sr. Presidente,

colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO, sendo discutido pelos

vereadores Flauber Lima Honorato e Rubem Sergio de Araúio. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o referido Projeto de l-ei em uma PBIMEIRA VOTê-ÇÃO, o qual

foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os vereadores presentes. Em seguida, o

Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI Ne. O2L|2O22, de 24 de maÍço de

2O22, de autoria do vereador F!ÁUBER UMA HONORATO, que 'Dá o denominoçõo

da Praço que indica e dá autras providêncios". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou

ao Sr. Secretário, fazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final, a qual se POSICTONOU FAVORÁVEI. Em seguida, o Sr. Presidente

colocou o referido Projeto de lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido
pelo autor. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido PÍoieto de Lei em

PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO POR UNAÍ{IMIDADE entre os

vereadores presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI Ne.

02212022 de 24 de março de 2022, de autoria do vereador FLAUBER UMÂ

HOÍ{ORATO, que "Dó denominoçõo do Areninho que indico e dó outros

providêncios". Em seguicia, o Sr. Presiciente soiicitou ao Sr. Secretário para Íazer a

leitura do PARECER da Comissão de tegislação, Justiça e Redação Final, a qual

emitiu PARECER FAVORÁVEL Enr seguid=, o Sr. Presidente, colccou o referidc

Proieto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores

Flauber Lima i.lcncrato, lcsé Valdir e Hereldc lloland=, ccrn réplica pare c vereador

Flauber Lima. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em

PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os

vereadores presentes. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o RECURSO

REGIMETIITAL ÂO PARECER CONTRÁRIO EMITIOO PETA COMISSÃO DE FINANÇAS E

ORçAMENTO AO PROJETO DE LEt Ne. o4;812022, DE 08 DE AGOSTO DE 2O22, de

autoria do vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS. Em seguida, o Sr.

Presidente solicitou ao 5r. Secretário para ler o Recurso. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o referido REct Rso em ÚNlcÂ DlsclrssÃo, o qual foi discutido

AÍA DÂ 4. {euARÍa) s€ssÃo oRDrNÁRrA Do 2e {SEGUNDo} pERÍooo t-EctsLAÍrvo DA 2. {SEGUNDA} sEssÃo
LEGrsr-ATrvA ANUAT- oA CÀMARA MUNtctpAr- DE LrMoErRo Do NoRÍElcE, DÉ 2sloal2oz2.
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naln< rrprc:dnrc< I ívia Mcna<c< M:ia Prrharn Sóroin DnrrinrôG Rêzêrre o Gaorga

Vieira. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido RECURSO em uma ÚNICA

VOTÃçÂO, o quai foi APROVADO POR UNÁNiMIDADE entre os vereacjores

presentes. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI Ne (yl8l2022

de 08 de agosto de 2022, de autoriã do Chefe do Poder Executivo Municipal, que

"Altero o orgonizoçõo do Administroçõo direto e lndireto do Prefeituro do Município

tie Liritieii<t iiit iioite, e tiú auíras providêriciu>". Em segi:ida, ci veieirdur Duriiirg,r.rs

Bezerra formalizou o PEDTDO de TNTERSTÍCIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou

o pedido d€ INSTERSTíCI0 em DISCUSSÃo, o qua! sem DISCUSSÃO. Em seguida, o

Sr. Presidente colocou o pedido de lffftnsfíClO em VOTAçÃO, o qual foi
ÂDPí'lVÀÍ)t.) rooictranrln rnm I lM vntn fílNÍRÁRlíl dn rrcrcednr Marr{rra e l}rarÍc

o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em Úruca olscussÃo, o gual foi

diseutido pelos vereadores Marduque Duarte, Rubem Sérgio, Domingos BezerÍa,

losé Valdir e George Vieira; com RÉPUCA para os vereadores Rubem Sérgio,

George Vieira, Domingos Bezerra, Marduque Ouarte e José Valdir. Em seguida, o

Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚrutCe VOilçÃO, o qual foi

APROVADO, registrando UM VOTO CONTRÁRIO do vereador Marduque Duarte.

Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LE! Ne. OSl,l2O22 de 08 de

agosto de 2022, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que'Madifico a

Plono Diretor de desenvolvimento Urbono do Município de Limoeiro do Norte (Lei

Ne. 2.05L de 27 de ogosto de 201.8), poro expondir o perímetro urbono do sede do

município e ciá outros proviciêncios". Em seguicia, o Sr. Presidente colocou o referido

Projeto de Lei em SEGUNDA DTSCUSSÃO, sendo discutido pelos vereadores Jocé

Vaieiir, josé iúeto, GeoÍge'vieira, Marduque Duarte e Domingos Bezerra, com

RÉPUCA para os vereadores José Nêto, José Valdir, George Vieira e Heraldo

Holanda. En: seguitia, c Sr. Presidente coloccrl c referiCo Projeto de Lei er:t

SEGUI{DA VOTAçÃO, o qual foi APROVAÍX) com 12 (doze) votos e, 02 (dois) votos
rnrrroÁornc .ô^À^ ,{^. r,Ã?À.À^,ô< Àrarárrarra rrrrâÉô ô Drrhaa cÁ;cia Emrrsvçrr I JSrõrv' LrIr

seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE [El Ne. 05212022 de 10 de

agosto de 2022, de autorla da Mesa Diretora, gue "Dlspõe sobre o Plono de Corgos,

Correiros e Solários dos Seruidores efetivos do Cômaro Municipol de Limoeiro do

Norte e dó outros providências". Em sequida, o Sr. Presidente colocou o referido

Projeto de Lei em SEGUNOA DISCUSSÃO, o qual não houve discussão. Em seguida, o

Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi

APROVADO POR UNANIMIDADE entre os vereadores presentes. Em seguida, o 5r.

Presidente apresentou o PROJETO DE LEt Ns. il12022 de 11 de agosto de 2022, de

ArA DA 4. (euaRra) sEssÂo oRDrNÁRÁ Do 2p (stGUNoo) pERÍooo LEcrstÂÍrvo DA 2. (SEGUNDA) sEssÃo
LEGlst-ÂTtvA ANUAL DA úMARÂ MUNtctpAt- DE UMoEtRo Do NoRÍÉlcÍ,DE 25loal2o22. I
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ar-rtoria do r.,ereador JOSÉ T. ORRES DE MOUF-A. NETO, que "Declqro ,1e uti!i,!q.te

público o entidode que indico - Associoçõo Comunitário de Morio Dios de Limoeiro

cio Norte". Em seguicia, o Sr. Presiciente solicitou ao Sr. Secretá rio para íazer a
leitura do PARECER da Comissão de Legislação, Justiçã e Redação Final, a qual

emitiu PAftECER FAVORÁVEL Em se8uidã, o Sr. Fresirjente colocou o referido

Projeto de Lei em PRIMEIRA DTSCUSSÃO, o qual não houve nenhuma discussão. Em

>cg,uirja, u Sr. Pr c>rrlcr ric uuluuuu u r cícrirju Prújeiu de Lei err r PRIMEIRÂ VOTÂçÃO,

o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os vereadores presentes. Em

seguida, o Sr, Presldente apíesentou o PROJETO DE LE! Ne, 05512022 de 11 de

agosto de 2O22, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA I{EÍO, que

"Declor,:! de utilídode P,.iblico a Entidode que indico - Assoríoção fpttrlrol Qr.rqdríll1q

Roízes do terro de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.

Secretário para fazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Finat, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL Em seguida, o Sr. Presidente

colocou o referido Píoieto de Lei em PRIMEIRÂ DISCUSSÃO, o qual foi discutido

pelo o autor. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em

PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os

vereadores presentes. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEl

Ne. A5612022 de 15 de agosto de 2O22, de autoria do vereador JosÉ vAlDlR DA

S|LVA, que "Do denominoção do quadro que indico - Elizeu Fernondes do costo. Em

seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário a fazer a leitura do PARECER da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual deu POSICIONAMENTO

FAVOúVEI. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido PÍoiêto de lei em

PRlniEiRÁ D|5CU55ÃO. Sencio ciiscuLicio peio o dutoÍ. Em seguida, o Sr. Presicienie

colocou o referido PÍojeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
DnD I ltlÂÀIlt ln^nf ô^t, ô ,rr .,oro:Ànra< r\rô<úi,iÉi lúr coo,,idr n ar Drori,-{ohtrÉ.rr Jlbsrgu,

apresentou o PROTETO DE LEl Ne. 05712022 de 22 de iunho de2022, de autoria do

vereadc:' JOSÉ r"rALDlR DA SlLr.rA, que "Dá denoninaçãc de Prcçc que indica -
Froncisco Dionizio de Melo". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário

para fazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redacão Final,

a qual se PO§aClOilOU FAVOúVEL ao Projeto. Em seguida, o Sr. Presidente colocou

o referido Proieto de Lei em PRIMEIRÂ DISCUSSÃO, que foi discutido oelo o autor.

Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA

VOTAçÃO, o qual teve APROVAçÃO UNÂNIME entre os vereadores presentes. Em

seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE lEl Ne. OSA|2O22 de 17 de

agosto de 2O22, de autoria do vereador DARTYSON DE UMA MENDES, que @/
ATA DA 4. (euARrA) sEsío oRDtNÁRlA oo 2e (sEGUNoo) pERÍoDo LEGrsr-ATrvo DA 2i (sE6uNoA) sEssÃo

LEGTSLAÍVA ANUAr DA CÁMARÂ MUNtctpAL DE LlMoElRo Do NoF.ÍElcf,, DE 2slBl2o22. \
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"Rgrnnherc tl Feçtq do< DcrJrqírn< CnmO petrinôniO HiStóriCO - CUltUrAl ,lO 114upiçípil

de Limoeiro do Norte". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para

Íazer a ieatura do PARECER cja Comissão de iegislação, justiçâ e Redação Finai, a

qual emitiu PARECER FAVORÁVEI ao Projeto. Em seguida, o Sr. Presidente colocou

o referido Projeto de i-ei em PRIMEIRÂ OiSCUSSÃO, o qual foi discutido pelo o autor
Darlyson Mendes e pelos vereadores JoÉ Í{eto, Flauber Lima, Í}omingos Bêzenã,

GeoÍge Vieira, José Vaidir, Marduque Düaíte que, eÍn seguida, i.odc,s solicitardÍi-i

para SUBSCREVER. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de l-ei

em PRIMEIRA VOTAçÃ-O, o qual foi APROVADO POR UI{ANIMIDADE entre os

vereadores presentes. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIETTE da

PEFSIDFNCIA cnnrridanr{n a t^drrq nare nertirinerpm da Prnqramrrãn nãrâ ênt!'êqe

dos Títulos de Cidadão Limoeirense. Lembrou e convidou aos vereadores para

partieiparem dos festejos da Santa Rosa de Lima, que acontecerá sábado no Setor R,

com a realização de um Leilão beneficente. E não tendo mais nada a tratar, declarou

encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 25 de agosto de 2022.

H de Holanda Guimarães

Presidente.

Valdemir Bessa Salgado José ldir da Silva

Vice-Presidente.

o Vieira e Silva

1g Secretário.

Domingos Eduardo Bezêrra Lins

9 2s Vice-Presidente.

l-.rio \t lu.n l,.^urr.
Lívia Meneses Maia

2i Secretária-

rRuur0,.,,: rl --
Angela Maria Pereira da Silva

ATA OÂ /rr (QUARÍA) SESSÃO ORDINÁRA DO 2S (SEGUNDO} PER,.'DO I.CGISIÁTIVO DA 2' (SE6UNDA) SESSÂO

rEctst ÍtvA ANUÂf DA CÁMARÂ MuntopAt- Í)E L,MoEtRo Do NoRTEICI, oE 2slB/2o22.
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ue tva uuarteLA Fiauber Lima Honorato

Ma Michael do Nascimento FariasRube Sérgi de Araújo

José Torres de Moura Neto
,d- rD

Francisco Diógenes Peixoto

tvo KartisonhúÉ-de Lima

Da ma Mendes

ArA DA 4r (euARTA) sEssÃo oRDINÁRÁ oo 2e (SEGUNDo) p€RÍoDo trclst-AlMo DA 2. (5€GUNDA) srssÃo

.(§o'r\-'on Qr-trnc, §.l.,nnn.loh


